

## 复活节课 这复活的事

耶稣被钉死后，祂的身体被放在坟墓里，墓门用一块巨石塞住，有兵丁看守。第三天早上，有几个妇女来到坟墓前，忽然，有天使来告诉她们耶稣复活了！

有两个门徒正往以马忤斯的村子，他们在路上谈论着耶稣的事。有一个陌生人来与他们一起走路，两个门徒告诉他有关耶稣受死的事，那陌生人也给他们讲解圣经。他们来到以马忤斯的村子，门徒请那陌生人跟他们一起同住。在吃饭时，门徒认出那人就是耶稣，但耶稣却忽然不见了！门徒便高兴地赶回耶路撒冷去，传讲这好消息。

门徒正谈及耶稣复活的事时，耶稣来到他们那里，让他们看祂的钉痕，又向门徒解释圣经记载有关祂复活的事，现在真的实现了。（马太福音二十七章 57 节至二十八章 15 节；路加福音二十四章 13 至 49 节）

### 1. 传悔改信息

以色列王国分裂后，犹大国在乌西雅王的统治下，愈来愈强盛，因为他愿意听从神。可是，乌西雅王却渐渐骄傲起来，做神不喜悦的事。他不但没有拆毁那些敬拜假神的祭坛，更违反了神的律法，擅自在圣殿内烧

香。结果，神惩罚他，他便生了大痲疯。

乌西雅王死后，犹大国民仍然敬拜假神。神要拣选一个人，去指出他们的错来。有一天，一个名叫以赛亚的年轻人在圣殿里祷告，神让他看见祂的荣耀，他便知道自己是常做错事的人，又得着神的赦免。之后，神吩咐他向犹大国民传讲神的信息。

以赛亚便来到国民那里，指责他们所做的错事，劝导他们遵行神的话，否则国家便会招致灭亡。虽然很多国民都不愿意听以赛亚的话，但他却没有停止传讲神的信息。（列王纪下十五章 1 至 7 节；历代志下二十六章；以赛亚书六章）

### 2. 复兴犹大国

犹大国民敬拜假神，不遵行神的教训，结果被敌国侵略。希西家是一个敬畏神的王，他召集祭司重修圣殿。这样，圣殿被打扫干净了。希西家王又带领国民献祭给神，求神赦免他们所做的错事。

后来，犹大国因不肯送礼物给亚述王，而遭他们攻打，希西家王便预备迎战。可是，犹大国仍是敌不过亚述的军队，希西家眼看会打败，只得向亚述王求和，送上大量的财物，什至连圣殿门上和柱子上的金子也送给